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ELŐTERJESZTÉS 
A Képviselő-testület 2014. szeptember 4-én tartandó ülésére. 

 

A „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című támogatott projekt kapcsán a 

konzorciumi megállapodás II. számú kiegészítéséről 

 

Az előterjesztést készítette: Csák Zsolt műszaki csoportvezető 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Szükségessé vált az Ivóvízminőség-javító Projekt kapcsán a 66 önkormányzat között létrejött 

Konzorciumi Megállapodás II. számú kiegészítése. Ennek oka, hogy az adóhatóság az 

általános forgalmi adó kérdésében ellenőrzéseket végez, s ennek kapcsán a felek közötti 

megegyezések okirattal történő bizonyítását kéri.  

A módosítás tartalma nem jelent az Önkormányzatok számára többletterhet, nem jelent 

további fizetési kötelezettséget, s nem tér el a projekt lebonyolításával kapcsolatos 

korábbi döntésektől, mindössze annak formai, okirati összefoglaló megjelenítését 

tartalmazza.  

Az okirati összefoglalás az általános forgalmi adó akadálymentes elszámolását igyekszik 

biztosítani és igazolni. 

Határozati javaslat: 

 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Békés Megyei 

Ivóvízminőség-javító Program” című támogatott projekt kapcsán a Konzorciumi 

megállapodás II. számú kiegészítését a következők szerint:  

 

1. A Projekt keretében történő beruházás tulajdonjoga visszterhesen kerül az 

Önkormányzatokhoz, mégpedig a közöttük létrejött tulajdonjogi megállapodásban 

foglalt arányok szerint. Az átruházási érték vonatkozásában a Társulásnál a Projekt 

valamennyi beruházási költsége az irányadó, mely a beruházás aktiválása során 

figyelembe vételre kerül.  

2. A Projekt megvalósítási fázisba lépésére tekintettel, a Projekt menedzselésének, 

lebonyolításának felmerülő költségeire projekt lebonyolítási díjat fizetnek az 

Önkormányzatok a Társulásnak számla ellenében a Társulási Tanács döntése szerint. 

A 2015 évre esedékes díjról és teljesítéséről a felek 2015 évben döntenek. A Társulás 

tag önkormányzatai a lebonyolítási díjat közvetlenül fizetik meg, míg a Társuláson 

kívüli, más Társulásokba tömörült Önkormányzatok társulásaikon keresztül fizetik 

meg a díjat. A díj vonatkozásában a társulási tag önkormányzatok a Társulási 

Tanácsülés határozata szerint kötelezettek a fizetésre, a Társuláshoz konzorciumi 
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megállapodással kapcsolódó önkormányzatok a konzorciumi megállapodás szerinti 

díjat fizetik.  

 

3. Füzesgyarmat Város Önkormányzata felhatalmazza a polgármestert a Konzorciumi 

megállapodás II. számú kiegészítésnek aláírására. 

 

Határidő:  2014. szeptember 30. 

Felelős:  Bere Károly polgármester 

 

Füzesgyarmat, 2014. augusztus 12. 

 

 

 

 

 

Bere Károly 

              polgármester 

 


